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гр. София,  05.10.2022 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 20 
състав, в публично заседание на 05.10.2022 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Светлана Димитрова  

  
 
 
  

  

при участието на секретаря Марияна Велева, като разгледа дело номер 

5698 по описа за 2021 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 

предвид следното: 
 На именното повикване в 14,02 часа:  

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ –  [фирма] – редовно уведомен, се представлява от адв. Н., с 

пълномощно на л. 106 по делото. 

ОТВЕТНИКЪТ – ДИРЕКТОР НА ДИРЕКЦИЯ „ОБЖАЛВАНЕ И 

ДАНЪЧНО-ОСИГУРИТЕЛНА ПРАКТИКА” – С., ПРИ ЦЕНТРАЛНО УПРАВЛЕНИЕ 

НА НАЦИОНАЛНА АГЕНЦИЯ ЗА ПРИХОДИТЕ – редовно уведомен, не се 

представлява. 

Постъпила е молба от пълномощника на ответника юрк. Б. от 04.10.2022 г. с вх. № 

35193, в която заявява, че не възразява да бъде даден ход на делото в отсъствието на 

ответника. 

СГП – редовно уведомена, не изпраща представител за участие в производството по 

делото. 

 

Адв. Н.: Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ, като взе предвид, че не са налице процесуални пречки за даване ход на 

делото,  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ДОКЛАДВА молба на юрк. Б. от 04.10.2022 г., в частта й, че не възразява в случай че 

бъдат представени, да бъдат приети писмените доказателства от жалбоподателя, които 



са използвани от вещото лице за изготвяне на приетото вече заключение в 

предходното съдебно заседание на 25.05.2022 г. Запознала се е с тях.  

 

Адв. Н.: Представям и моля да приемете доказателства под опис, като заявявам, че 

същите съм изпратил и на ответната страна. 

 

По доказателствата  

СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ:  

ПРИЕМА и ПРИЛАГА като доказателства по делото представените в днешното 

съдебно заседание с нарочна молба писмени документи под опис от адв. Н.. 

ПРИЛАГА молбата на юрк. Б. по делото. 

 

Адв. Н.: Г-жо съдия, не са издадени все още удостоверенията от Агенция „Митници“, 

за което АССГ издаде съдебно удостоверение. Очаквам това да се случи в срок до две 

седмици, предвид което моля да ми удължите срока за представяне на тези 

доказателства.  

 

СЪДЪТ НАМИРА, че делото не е изяснено от фактическа страна, следва да бъде 

дадена възможност на жалбоподателя да представи писмените доказателства, за които 

е получил съдебните удостоверения. 

 

СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 14.12.2022 г. от 14.00 часа, за която дата и час 

страните да се считат уведомени, няма да получават съобщения. 

 

Съдебното заседание приключи в 14.09 часа. 

 

СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


